



В Аксеновской СОШ первого сентября не только девять первокласников в первый раз перешагнули порог школы, образовательное учреждение отметило свой «золотой» юбилей – 50 лет со дня открытия. Почетное право первого звонка предоставили ученице 9-го класса Алимовой Лиане и первокласснику Юсупову Алим. Как прошли торжественные мероприятия, читайте на 4-й странице.

Первого сентября во всех школах прозвенел первый звонок, приглашая ребят в классы. В этом году в районе за парты сели 2789 учеников, в том числе, 285 первоклассников. На торжественных линейках в День знаний присутствовали представители Администрации района, главы администраций сельских поселений, бывшие ученики и, конечно же, родители, у которых от волнения порой на глаза наворачивались слезы. Ведь это особый праздник для всех.

Особенно для первоклассников. Для них начинается увлекательная и познавательная дорога в страну знаний. И очень хочется, чтобы этот путь был успешным. Следует отметить, что в школах к первому сентября был проведен ремонт, и ребята пришли в обновленные классы. А в Александровской СОШ к этой дате капитально отремонтировали и спортивный зал, где смогут заниматься все 147 учащихся, из которых 23 – первоклассники. Ремонт проводился в рамках реализации партийного проекта политической партии «Единая Россия» «Детский спорт». Бригада строителей работала в течение двух с половиной месяцев, чтобы первого сентября ребята смогли прийти в отремонтированный и оснащенный спортивным инвентарем зал. Что еще примечательно, в этом учебном году самой большой по количеству учеников является Большеелховская школа – 515 ребят. А самыми «маленькими» оказались Лопатинская ООШ и Далнепоселковская школа, где всего по 23 ученика. Тем не менее, независимо от количества учеников, качество знаний у них добротное.